
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 276
van THIJS VERBEURGT
datum: 19 februari 2024

aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Sectorale doelgroepverminderingen voor werkgevers  -  Budget

Naast de doelgroepverminderingen gebaseerd op leeftijd en statuut heeft Vlaanderen ook 
sectorale doelgroepverminderingen voor de zeevaart, onthaalouders, kunstenaars en 
dienstboden. 

Kan de minister volgende gegevens meedelen per jaar van 2019 tot en met 2023:

1. het totale budget van de sectorale doelgroepverminderingen;

2. het budget voor de sectorale doelgroepverminderingen opgedeeld naar categorie: 

a) baggersector, 
b) zeesleepvaartsector, 
c) koopvaardij, 
d) werknemersbijdragen voor de koopvaardij, 
e) onthaalouders, 
f) kunstenaars, 
g) dienstboden bij RSZ en lokale besturen;

3. het aantal werknemers waarop de sectorale doelgroepverminderingen van toepassing 
zijn naar categorie: 

a) baggersector, 
b) zeesleepvaartsector, 
c) koopvaardij, 
d) werknemersbijdragen voor de koopvaardij, 
e) onthaalouders, 
f) kunstenaars, 
g) dienstboden bij RSZ en lokale besturen?

4. Hoeveel bedraagt de doelgroepvermindering per voltijdse werknemer per categorie: 

a) baggersector, 
b) zeesleepvaartsector, 
c) koopvaardij, 
d) werknemersbijdragen voor de koopvaardij, 
e) onthaalouders, 
f) kunstenaars, 
g) dienstboden bij RSZ en lokale besturen?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 276 van 19 februari 2024
van THIJS VERBEURGT

1. Zie bijlage. 

2. Zie bijlage. 
De budgettaire cijfers voor de werkgeversbijdrageverminderingen van de zeevarenden 
(bagger, zeesleepvaart en koopvaardij) worden momenteel nog samen opgeleverd.
Er zijn geen dienstboden bij lokale besturen. 
De bedragen zijn gebaseerd op de toestand 10 maanden na afloop van het betrokken 
kwartaal omdat zij dan voldoende stabiel worden geacht. Voor 2023 worden om die 
reden enkel de bedragen voor het eerste kwartaal vermeld. 

3. Zie bijlage. 
De aantallen werknemers voor de werkgeversbijdrageverminderingen van de 
zeevarenden (bagger, zeesleepvaart en koopvaardij) worden momenteel nog samen 
opgeleverd.
Er zijn geen dienstboden bij lokale besturen. 
De aantallen zijn gebaseerd op de toestand 10 maanden na afloop van het betrokken 
kwartaal omdat zij dan voldoende stabiel worden geacht. Voor 2023 worden om die 
reden enkel de aantallen voor het eerste kwartaal vermeld. 

4. Zie bijlage. 
De doelgroepverminderingen per voltijdse werknemer voor de 
werkgeversbijdrageverminderingen van de zeevarenden (bagger, zeesleepvaart en 
koopvaardij) worden momenteel nog samen opgeleverd.
Er zijn geen dienstboden bij lokale besturen. 
De doelgroepverminderingen per voltijdse werknemer zijn gebaseerd op de toestand 
10 maanden na afloop van het betrokken kwartaal omdat zij dan voldoende stabiel 
worden geacht. Voor 2023 worden om die reden enkel de doelgroepverminderingen 
per voltijdse werknemer voor het eerste kwartaal vermeld. 

BIJLAGE

Overzicht

https://www.vlaamsparlement.be/link?id=18659

